

дружба

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТАССР

№ 93 (3991)

ЧЕТВЕРГ,
6 августа 1970 года

Цена
2 коп.

Скоро сев озимых

Успех получения высоких и устойчивых урожаев озимых культур во многом зависит от качественной подготовки почвы, от успешного и своевременного проведения сева с соблюдением всех требований современной агротехники.

В прошлом году руководители некоторых хозяйств медленно вели вспашку площадей в занятом пару, затянули сроки сева, и озимые культуры ушли в зимовку неокрепшими, на значительных площадях погибли. Всего пришлось их перепахать и занять яровыми культурами, на чем хозяйства понесли немалый убыток.

Важно учесть эти промахи в работе и не повторить их нынче. Руководители и специалисты многих хозяйств так и поступают. В колхозе «Большевик» по мере уборки трав и гороха на участки направляются пахотные агрегаты, ведется подготовка почвы под озимые. Паровые поля обрабатываются в несколько приемов, почва на них постоянно содержится в чистом и рыхлом состоянии, что дает возможность на-

деяться на успех получения процентов, а в колхозе «Дружба» — только на 16% высокого урожая озимых культур в будущем году. Паровой клин обработан здесь полностью, настанет время, и без излишних проволочек начнется сев озимых.

По мере высвобождения площадей от парозанимаемой культуры обрабатываются поля в совхозах «Макаровский» и «Тюрияевский», в колхозах «Восход», «Знамя Октября» и некоторых других.

Июльский Пленум ЦК КПСС поставил перед тружениками сельского хозяйства нашей страны задачу — в следующем пятилетии обеспечить повышение урожайности зерновых культур в целом по стране на 4 центнера с гектара. Специалисты и механизаторы хозяйств призваны сделать все от них чтобы уже в будущем году повсеместно обеспечить дальнейший рост сева озимых культур явит- урожайности полей. Факты являются важным фактором повышения урожайности полей, ходят о другом. В колхозах «Комбайн», «Алга», как раз на это и нацеливают тружеников сельского «Родина» и «Путь к коммунизму» на 1 августа планы хозяйства решения июльского Пленума ЦК нашей

показатели на 1,8 гектара и стремится получить урожай выше прошлогоднего.

Организованная подготовка почвы надо готовить повсеместно семена, они должны быть проверены в контролльно-семенной лаборатории и доведены до требований первого или второго класса посевного стандарта. Своевременно следует позаботиться и о подготовке посевной техники.

Организованная подготовка почвы и отличное проведение сева озимых культур явит- урожайности полей, ходят о другом. В колхозах «Комбайн», «Алга», как раз на это и нацеливают тружеников сельского «Родина» и «Путь к коммунизму» на 1 августа планы хозяйства решения июльского Пленума ЦК нашей

показатели на 1,8 гектара и стремится получить урожай выше прошлогоднего.

На снимке: свекловод Е. Илюхина.

Фото М. КАРИЗИНА.

Организованно проведем уборку

Наш корреспондент на днях побывал в колхозе им. М. Джалиля и задал несколько вопросов председателю колхоза А. Х. Сулайманову.

— Амин Хузиахметович, расскажите, пожалуйста, как колхоз подготовился к нынешней уборке?

— Пожалуй, лучше чем в предыдущем году, — ответил А. Сулайманов. — Нынче колхозу предстоит убрать 515 гектаров гороха. В отличие от прошлых лет вся эта площадь будет убрана машинами. В обеих бригадах перед выходом в поле проведены собрания, на которых доведены конкретные задания механизаторам. На косовище гороха занято 16 агрегатов, которыми за два дня уложен в валки 292 гектара гороха. Скошена рожь со всей площади в 112 гектаров. Предполагаем с каждого гектара собрать не менее 20—25 центнеров гороха.

— Уборка ведется поточными-групповым методом. Вслед за подборкой и обмолотом валков организуем уборку и скирдование соломы и сразу начнем вспаш-

ку паров и зяби.

— Когда завершите уборку ржи и гороха?

— По нашим расчетам, мы уже должны были завершить эти работы, помешав дожди, но в ближайшие два-три дня с этими культурами разделяемся.

— Июльский Пленум ЦК КПСС поставил задачу — обеспечить дальнейшее повышение урожайности полей. Что конкретно принимается по этому вопросу в вашем колхозе?

— Прежде всего, ставится задача быстро и качественно провести сев озимых и зяблевую вспашку. Под основную вспашку внесем значительное количество органических удобрений. Раньше мы вносили удобрения только под пропашные культуры, а теперь будем вносить и под зерновые. Особую заботу проявят колхозники о засыпке семян.

— Кто возглавляет социалистическое соревнование на уборке хлебов?

— С первых дней выхода в поле высокопроизводительно используют технику механизаторы Г. Садрутдинов, М. Киямов, М. Шай-

дуллин, Х. Рахматуллин, Хатып и Халиулла Садыковы. Отлично трудится студент-практикант, колхозный стипендиант М. Миннеканов. Они возглавляют соревнование. Примеру передовиков следуют и остальные механизаторы.

— Какие меры морального и материального поощрения на уборке предусмотрены для механизаторов и что даст это колхозу?

— В обеих бригадах оборудованы полевые вагончики, для механизаторов готовится трехразовое горячее питание. Каждые три дня подводятся итоги работы уборочных агрегатов, передовым механизаторам вручаются переходящие красные вымпелы, выдается денежная премия. Кроме этого, для механизаторов, обеспечивающих качественное проведение уборки без потерь, установлена дополнительная оплата. Механизаторы, добившиеся самой высокой выработки в нынешнем сезоне, будут на-

правлены за счет колхоза в дома отдыха. Все это благотворно сказывается на темпах и качестве проведения уборки юбилейного урожая.



Елизавета Илюхина — передовой свекловод колхоза «Правда». В прошлый год с закрепленного участка 1,74 гектара она получила и отправила на сахарный завод 240 центнеров сладких корней. Сейчас опытный свекловод выращивает сахарную свеклу на 1,8 гектара и стремится получить урожай выше прошлогоднего.

На снимке: свекловод Е. Илюхина.

Фото М. КАРИЗИНА.

ДОСКА ПОЧЕТА

На основании решения бюро райкома КПСС и исполнкома совета депутатов трудящихся за высокие показатели на уборке урожая заносится на районную Доску почета:

по колхозу «Путь к коммунизму»

С. ХАБИБУЛЛИН — на косовице гороха жаткой ЖБА-3,5 при норме 6,5 гектара укладывает в валки 11,2 гектара.

Г. МУСТАФИН — на такой же марке машины вырабатывает 11,2 гектара.

Х. СУЛТАНОВ — жаткой ЖБА-3,5 скашивает горох с площади 10,5 гектара.

по колхозу «КОМБАЙН»
К. МАХМУТОВ — жаткой ЖБА-3,5 на косовице гороха при норме 5 вырабатывает 10 гектаров.

по колхозу «АЛГА»
С. АТАУЛЛИН — на косовице озимой пшеницы жаткой ЖВН-6 при норме 14 гектаров ежедневно вырабатывает 34 гектара.

И. ГАЙНУЛЛИН — на такой же марке машины ежедневно укладывает в валки 46 гектаров озимой пшеницы.



ЩЕДРЫЕ НЕДРА ТАЙГИ

ПЕЧЕРА. Еще одно крупное месторождение газа открыли геологи треста «Печернефтегазразведка» на территории Коми АССР. Бригада мастера А. Т. Оль-

бикова закончила на Кыртаельской площади испытания первой продуктивной скважины, которая дала мощный приток газа.

(ТАСС).

Беседа с читателем

Советские люди с огромным удовлетворением встретили решения июльского Пленума ЦК КПСС, на котором обсуждены и одобрены выводы и предложения, изложенные в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «Очередные задачи партии в области сельского хозяйства». По своим масштабам программа работ, намеченная Пленумом, намного превосходит все, что делалось до сих пор в области сельского хозяйства.

А сделано, как известно, немало. Выполняя решения XXIII съезда партии и Пленумов ЦК КПСС, колхозники, рабочие совхозов при активной поддержке трудящихся города доби-

лись положительных сдвигов в развитии этой важнейшей отрасли народного хозяйства. Среднегодовое валовое производство сельскохозяйственной продукции в 1966—1969 гг. составило 79 миллиардов рублей, что на 12,7 миллиарда рублей больше, чем в предшествующем пятилетии. Среднегодовой валовой сбор зерна в эти годы

— более 162 миллионов тонн, что на 32 миллиона тонн больше, чем в предшествующем пятилетке. Заметно увеличилось производство и других важных сельскохозяйственных продуктов. Возросли денежные доходы колхозов и совхозов, поднялась заработка плата работников сельского

хозяйства, на селе широко развернулось жилищное, культурное и бытовое строительство.

Все это достигнуто на основе неуклонного осуществления намеченного партией курса на химизацию, мелиорацию земель и комплексную механизацию сельскохозяйственного производства.

Создание материально-технической базы коммунизма требует еще более высоких темпов развития сельского хозяйства. На Пленуме подчеркивалось, что в наше время никто не имеет права стоять в стороне от решения этой большой и роднохозяйственной политической зада-

чи. «Более быстрое развитие сельского хозяйства на основе всемерного укрепления его материально-технической базы,—говорится в постановлении Пленума,— является одной из главных и первоочередных задач на ближайший период. Необходимо улучшить использование земли и техники, повысить эффективность общественного производства в колхозах и совхозах, добиться значительного роста производительности труда и снижения себестоимости сельскохозяйственной продукции».

Ключевой проблемой было и остается увеличение производства зерна. Среднегодовое производство его в стране намечается довес-

ти до 195 миллионов тонн. Это значит, в течение пяти лет надо повысить урожайность зерновых культур в среднем по стране, как минимум, на четыре центнера. На предстоящую пятилетку установлен государственный план закупок зерна в объеме 60 миллионов тонн ежегодно. Кроме того, необходимо закупать как минимум 35 процентов зерна сверх плана по повышенным ценам.

Значительно увеличатся государственные закупки хлопка, сахарной свеклы, подсолнечника, льноволокна, овощей, картофеля, плодов, ягод, винограда, чая и других продуктов земледелия. Выполнение государственных планов заго-

Достойно встретим съезд партии

С огромным интересом наши колхозники изучают постановление июльского Пленума ЦК КПСС.

В материалах Пленума подведены итоги, которых добились колхозы и совхозы в увеличении производства и реализации продукции земледелия и животноводства.

Минувшие годы пятилетки были для нашего хозяйства годами роста. Значительно окрепла экономика колхоза. Валовой доход за четыре года пятилетки возрос в 1,5 раза, чистый доход за это время почти удвоился. Достижению этих успехов способствовала система экономических мероприятий, проведенных в колхозе.

Партия и правительство направляют внимание колхозов и совхозов на решение задачи — увеличение производства зерна и продуктов животноводства. Пути достижения этой цели указаны в решениях июльского Пленума ЦК КПСС. Пленум подчеркнул, что ключевой проблемой дальнейшего развития всех от-

раслей сельского хозяйства является рост производства зерна. Наши колхозники проявляют много заботы о более полном использовании резервов зернового хозяйства. В результате за четыре года среднегодовое производство хлеба в хозяйстве возросло на 56 процентов. Нынче виды на урожай тоже хорошие.

Для дальнейшего повышения культуры земледелия и роста урожайности полей у нас имеются все возможности, достаточно техники. За четыре года тракторный парк пополнился 12 машинами. Полностью обновляется парк сеялок, плугов, культиваторов. Механизаторы прилагают все силы к тому, чтобы производительно использовать имеющуюся сельскохозяйственную технику. Но здесь они часто встречаются с серьезными трудностями, так как выпускаются машины разных марок.

В хозяйстве успешно развивается и животновод-

ство. Ежегодно выполняется задание по продаже продуктов животноводства государству. Однако здесь еще много недостатков. Из-за нехватки строительных материалов задерживается строительство животноводческих помещений. Правление колхоза принимает все меры к тому, чтобы обеспечить теплую и сухую зимовку имеющемуся поголовью. С этой целью заготовлено 400 тонн сена и около 4 тысяч центнеров раннего силоса, 5 тысяч центнеров высококачественного сена. Заготовка кормов продолжается.

Партия идет к своему очередному XXIV съезду. Наши колхозники, выполняя постановление июльского Пленума ЦК КПСС, примут все меры к тому, чтобы встретить съезд партии высокими производственными показателями.

Е. АГАФОНОВ,
председатель колхоза «Заветы Ильича».



Место коммуниста — на самом ответственном участке производства. Это хорошо понимает тракторист колхоза «Большевик» Вениамин Арсентьевич Фед'кин. Нынче он со своим напарником А. Алиповым участвовал на севе ранних культур.

— Работа тракториста-коммуниста всегда высокого качества, — говорит о В. Фед'кине председатель колхоза В. Васильев.

Фото Р. Байтемирова.

Первые батыры

В колхозе «Алга» хлеба уже скосены на площади 545 гектаров. На днях подведен итог пятидневной работы полеводов. Выявились первые батыры хлебоуборки. Вот их имена. Это Рафик Атауллин из первой бригады, выполнивший норму на 118 процентов, Самигулла Атауллин из второй бригады, спранившийся с заданием на 240 процентов, Калимулла Насыбуллин — из третьей, выработавший полторы нормы.

Передовые механизаторы отмечены денежной премией, им вручены переходящие вымпелы победителей.

И. Садыков.

Июльский (1970 г.) Пленум ЦК КПСС об очередных задачах партии в области сельского хозяйства.

Главные экономические и политические итоги работы партии по выполнению решений XXIII съезда КПСС и Пленумов ЦК КПСС о дальнейшем развитии сельского хозяйства.

Развитие сельского хозяйства в новой пятилетке.

Дальнейший подъем сельскохозяйственного производства — общепартийное и общенародное дело.

Укрепление материально-технической базы — решающий фактор роста продукции земледелия и животноводства, повышения эффективности сельскохозяйственного производства.

Задачи научно-технического прогресса в сельском хозяйстве.

Увеличение производства

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА лекций, докладов и бесед по материалам июльского (1970 г.) Пленума ЦК КПСС

зерна — ключевая проблема сельского хозяйства.

Повышение урожайности — решающее условие роста производствия зерна и другого продовольствия.

Увеличение численности и повышение продуктивности скота и птицы — главные факторы роста производства продуктов животноводства.

Химизация как неотъемлемая составная часть интенсификации сельского хозяйства.

Мелиорация земель как фактор ускорения темпов колхозников, рабочих и служащих.

Механизация — основа повышения эффективности сельскохозяйственного производства.

Механизация — основа повышения эффективности сельскохозяйственного производства.

управления в колхозах и совхозах.

Вопросы размещения специализации и рационального сочетания отраслей сельскохозяйственного производства.

Укрепление дисциплины, развитие государственного отношения к делу — настоящие требования социалистического хозяйствования.

Массовое внедрение передового опыта — важная обязанность руководителей колхозов и совхозов, сельскохозяйственных органов.

Большое заботы о культурно-бытовых условиях тружеников села.

Союз рабочего класса и колхозного крестьянства — нерушимая основа нашего общества.

Кабинет политического просвещения райкома КПСС.

товорок всех продуктов земледелия и животноводства и активное участие в сверхплановой продаже продукции — первыйший долг колхозов и совхозов.

Пленум ЦК КПСС придает особое значение дальнейшему развитию животноводства, увеличению производства мяса, молока, яиц, шерсти. В новом пятилетии намечается довести производство мяса до 15,6 миллиона тонн (в убойном весе), молока — до 98 миллионов тонн, яиц — до 51 миллиарда штук, что позволит увеличить потребление мяса и других продуктов на душу населения.

Решение такой важной задачи может быть достигнуто на основе повышения продуктивности и увеличении поголовья скота и птицы. А для этого требуется прежде всего значительно поднять

производство кормов, главным образом, за счет повышения урожайности кормовых культур, расширить работы по улучшению лугов и пастбищ, увеличить производство комбинированных кормов. Вблизи городов будут возведены крупные комплексы по производству свинины, молока, по откорму крупного рогатого скота. Намечено также построить новые птицефабрики, создать механизированные овцеводческие фермы.

Кореной и главный вопрос дальнейшего подъема сельского хозяйства — всемерное укрепление его материально-технической базы. Пленум ЦК КПСС разработал конкретные меры по оснащению колхозов и совхозов передовой современной машинной техникой. Предусматривается зна-

чительное увеличение выпуска тракторов, сельскохозяйственных и мелиоративных машин, транспортных средств и запчастей. Особое внимание уделяется комплексной механизации животноводства. Пленум указал на необходимость улучшить подготовку механизаторских кадров, создать условия для их укрепления в колхозах и совхозах.

Огромное народнохозяйственное значение имеет мелиорация земель. В предстоящем пятилетии намечена широкая программа ее дальнейшего развития. Будут усилены работы по созданию в ряде мест страны впервые в истории нашего государства крупных районов производства товарного зерна на поливе.

В предстоящем пятилетии предусматривается значительное увеличение пото-

ка минеральных удобрений на колхозные и совхозные поля. Будут введены в действие новые мощности по производству туков, приняты меры к повышению их качества.

Забота партии и правительства об усилении темпов развития сельского хозяйства нашла яркое выражение в решении июльского Пленума ЦК об увеличении государственных капиталовложений на его нужды. В новом пятилетии они составят 77,6 миллиарда рублей, что в 1,7 раза больше, чем в текущей пятилетке. Кроме того, в 1,5 раза возрастут капитальные вложения самих колхозов: за пятилетие они достигнут 43 миллиардов рублей.

Пленум отметил и серьезные недостатки в работе колхозов, совхозов, сельско-

хозяйственных органов по производству продуктов земледелия и животноводства. Он призвал всех тружеников села активно устранять эти недостатки, еще шире развернуть соревнование за успешное выполнение и перевыполнение планов развития сельского хозяйства, за достойную подготовку к XXIV съезду партии.

Труженики деревни отвечают на этот призыв самоотверженной работой на заготовке кормов, уборке урожая. Решения Пленума они рассматривают как свое кровное дело, затрагивающее интересы каждой семьи, каждого советского человека. Работники сельского хозяйства полны горячего стремления внести достойный вклад в дело строительства коммунизма.

А. КАРАМЫШЕВ.

На плантациях сахарной свеклы

Большие и ответственные задачи предстоит решить свекловодам района. Главное для них сейчас состоит в том, чтобы обеспечить образцовый уход за посевами, вырастить на каждом поле максимальное количество сахарной свеклы, дать перерабатывающей промышленности больше ценного сырья.

По всему району прошли дожди, которые хорошо увлажнили почву, способствуют дружному росту и развитию сахарной свеклы. Вместе с этим на посевах этой культуры появились сорняки, они могут нанести непоправимый ущерб урожаю, если своевременно их не уничтожить.

Руководители и специалисты ряда хозяйств с первых дней выхода в поле направили усилия свекловодов на борьбу за высокий урожай, своевременно провели прорывку и проверку растений, рыхление между рядов, подкормку посевов. Особое внимание обратили свекловоды на формирование густоты посевов. В колхозе «Первое мая» на каждом гектаре сейчас насчитывается 112 тысяч растений, в колхозе им. Ульянова — 103, в колхозе им. Синдрякова — 102, в колхозах «Дружба» и «Алга» — 98—99 тысяч растений. Вот почему и механизаторы, и свекловоды этих хозяйств уверены, что обязательства по урожайности будут выполнены успешно.

В этом большая заслуга колхозников. Лучшие свекловоды этих хозяйств, например, Лидия Мамонтова из колхоза «Первое мая», Вера Маслова и Клавдия Григорьева из колхоза им. Синдрякова, Анна Тарасова и Марфа Шуркина из колхоза «Восход», Затия Минагазова, Флора Сунгатуллина и Сария Вафина из колхоза им. Ульянова провели прорывку и проверку свеклы за короткие сроки с высоким качеством, оставив на каждом погонном метре ряда по 6 растений.

Мы знаем, что сахарная свекла светолюбивая культура и не переносит никакого затенения. Вот почему ее посевы с начала вегетации и до конца уборки должны содержаться в чистом от сорняков состоянии. Проверка же показывает,

В самое ближайшее время надо отремонтировать все свеклоуборочные комбайны, а где их не хватает, приобрести новые. Перед началом копки свеклы следует провести предуборочное рыхление между рядов. Это облегчит работу комбайнам.

против часовой стрелки, и убирает свеклу со второй и пятой частей загона. Остальной участок разбивается и убирается в том же порядке. При этом корни и ботву желательно выгружать кучами. Корни проходят ручную доочистку, доводятся до требуемых кондиций, укладываются в кучи

способа значительно облегчит труд свекловодов, повысит производительность труда, сократит сроки уборки.

В каждом хозяйстве необходимо создать нормальные культурно-бытовые условия для колхозников, открыть на период уборки свеклы детские ясли, широко применять меры морального и материального поощрения механизаторов и свекловодов. Тогда сахарная свекла будет убрана быстро и без потерь, сдана на завод кондиционной.

М. ГАРИФУЛЛИНА,
агроном-организатор сахарного завода.

ПОСЕВАМ — УХОД, УБОРКЕ — ГОТОВНОСТЬ

что кое-где на плантациях появился сорняки, необходимо немедленно организовать прополку, уничтожить сорняки и цветущие растения. У нас обычно забывают об этом и организуют очистку плантаций лишь в ходе уборки, когда не идут комбайны. Следовало бы помнить об этом и не повторять ошибки прошлого. Вместе с этим необходимо развернуть работы по подготовке к уборке. Нынешняя уборка особенная, она будет проводиться в условиях, когда весь советский народ развертывает борьбу за достойную встречу XXIV съезда КПСС.

Состояние посевов сахарной свеклы не может не радовать земледельцев, ожидается обильный урожай. Ставится задача — провести уборку в короткие сроки и без потерь. Успешно спрятается с этой задачей те хозяйства, которые механизируют уборочные работы.

Вместе с этим следует готовить и кадры, широко ознакомить их с технологией уборки этой культуры.

Коротко о технологии уборки. Вначале свеклу убирают с поворотных полос шириной 16,2 метра, что соответствует трем проходам двенадцатирядных сеялок или 36 рядков. После чего поле разбивают на загоны. Имеется несколько способов этой разбивки.

Один из вариантов состоит в следующем: ширина загона берется 70,2 метра или 156 рядков, которые разбиваются на 5 частей. При этом первая, вторая, третья и пятая части должны иметь по 36 рядков, а четвертая — 12.

Сначала убирается выделенная полоса в 12 рядков, затем приступают к уборке первой и третьей частей участка, работая по ходу часовной стрелки. После чего агрегат изменяет направление и работает, двигаясь

весом 3—4 тонны каждая и укрываются ботвой. Если в хозяйстве не хватает машин и вывозка корнеплодов задерживается, то их укрывают влажной землей слоем 15—20 сантиметров.

При наличии в хозяйстве достаточного количества комбайнов КС-3, КС-3А, КСТ-3 следует применять поточко-перевалочный или перевалочный способы уборки.

При перевалочном способе уборки корни сахарной свеклы доставляются от комбайнов на перевалочную площадку, расположенную на поворотной полосе или на убранном поле, саморазгружающимися тележками или автомашинами и укладываются в продолговатые валки шириной 1,6—1,8 метра. Отсюда с помощью свеклопогрузчиков СНТ-1 и ГРС-50 погружаются в транспортные средства и отправляются на сахарный завод. Применение этого



Назибулла Аглиуллин работает свинарем первой бригады колхоза имени Мусы Джалиля. Трудолюбивый животновод добился хороших производственных показателей. В отдельные месяцы он добивался 580-граммовых среднесуточных привесов от каждой из 290 голов свиней. Немалые привесы получил он в июле от молодняка в группе дозривания.

Правление колхоза ежемесячно отмечает добросовестный труд животновода денежной премией. В дни 100-летнего юбилея В. И. Ленина Н. Аглиуллин был награжден юбилейной медалью.

На снимке: Н. Аглиуллин.

Фото М. Каризина.

ПОКАЗАТЕЛИ

хозяйства района по выполнению годовых планов продажи животноводческих продуктов государству на 1 августа 1970 года

Первая графа — хозяйства, вторая — процент выполнения плана продажи молока, третья — мяса, четвертая — яиц, пятая — шерсти.

«Комбайн»	96	79	27	—	«Большевик»	77	99	62	—
Им. Мичурина	95	68	110	125	«Заря коммунизма»	77	104	—	—
«Путь к коммунизму»	95	121	81	114	«Правда»	76	67	—	89
Им. Ульянова	91	88	110	162	«Игенче»	75	91	—	101
«Восход»	90	78	92	—	Им. Синдрякова	71	114	—	113
«Татарстан»	89	88	—	—	С-з «Тюрияевский»	69	69	—	—
«Дружба»	86	121	—	136	«Знамя Октября»	68	61	38	—
«Заветы Ильича»	85	107	63	—	«Родина»	65	79	38	121
Им. М. Джалиля	84	95	91	142	«Москва»	63	94	—	125
«Алга»	83	87	167	119	«Первое мая»	61	59	—	104
Им. ХХI партсъезда	82	51	—	78	С-з „Рассвет“	61	37	—	123
«Россия»	77	90	88	139	По району	82	85	108	103

